
 

 REALIZAÇÃO 

 
 

 

CADERNO DE PROVA 

 

CARGO: COVEIRO 

Instruções gerais: 

1.  Este caderno de prova contém 25 (vinte e cinco) questões objetivas. É de sua inteira responsabilidade conferir se o 

caderno de provas recebido está completo e se corresponde ao seu cargo. Caso esteja incompleto ou apresente 

qualquer defeito, comunique imediatamente ao fiscal de sala para que seja tomada a providência necessária para sanar 

o problema; 

2. ATENÇÃO: para cada questão objetiva são apresentadas as opções A, B, C, D e apenas uma delas corresponde à 

alternativa correta; 

3. O tempo estipulado para a realização da prova é de até 03 (três) horas, está incluído nesse tempo o preenchimento 

do cartão-resposta, entrega do material e identificação do candidato; 

4. Na carteira somente poderá ficar o documento de identidade e a caneta esferográfica de tinta preta, fabricada em 

material transparente, fica a critério do candidato a utilização de caneta azul ou outra cor, porém, caso haja falha na 

leitura ótica do cartão-resposta, os pontos correspondentes às questões não lidas, não serão computados; 

5. Ao receber o CARTÃO-RESPOSTA verifique se contêm a mesma quantidade de questões do Caderno de Prova, 

caso perceba algum problema com seu cartão-resposta, comunique imediatamente o fiscal de sala para que seja 

adotada a medida necessária; 

6. No CARTÃO-RESPOSTA você deverá assinalar somente a alternativa que julgar correta e sem rasuras. 

7. O preenchimento do cartão-resposta é de sua inteira responsabilidade, para o correto preenchimento siga às 

instruções contidas na parte superior do cartão, observe atentamente o número da questão antes de marcar, pois não 

haverá substituição do cartão- resposta que é personalizado e único. 

8. Quando terminar a prova sinalize para o fiscal e aguarde ser chamado para entregar a prova, o cartão-resposta e 

assinar a lista de presença, caso não tenha assinado na entrada; 

9. Somente depois de decorridos 1 (uma) hora do início da prova você poderá sair da sala sem levar consigo o caderno 

de provas;  

10. Você poderá levar esse caderno de provas quando estiver faltando 30 (trinta) minutos para o encerramento da 

prova; 

11. É proibido levantar ou comunicar com outros candidatos durante a prova; 

12. É proibido anotar informações relacionadas às suas respostas da prova objetiva em qualquer outro lugar que não 

seja o caderno de provas; 

13. Os 3 (três) últimos candidatos de cada sala só poderão ser liberados juntos; 

14. O gabarito da prova objetiva será divulgado no segundo dia útil subsequente a aplicação da prova e será fixado no 

placar da Prefeitura e nos sites www.itame.com.br e www.novagloria.go.gov.br; 

Informações importantes: 

✓ Não serão aceitos recursos em desacordo com o item 14 e seguintes do edital regulamento; 

✓ Somente é permitida a reprodução da prova para fins didáticos, devendo ser citada a fonte. 

Boa sorte! 

http://www.itame.com.br/
http://www.novagloria.go.gov.br/
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Leia o texto e responda as questões de 01 a 04.  

 

Teatro Goiânia: primeiro teatro da capital 

 

Foi criado em 1942, com o nome de Cine Teatro 

Goiânia, durante o batismo cultural da nova capital de 

Goiás. Durante um longo período, funcionou apenas 

como cinema. Era o Cine Goiânia, que marcou época 

na memória da cidade por dispor de excelentes 

projetores e pelo conforto que a casa oferecia ao 

público. 

 Em 1978 foi transformado somente em teatro. 

Para não destruir um patrimônio histórico e preservar a 

memória, foram conservados os detalhes arquitetônicos, 

sem comprometer o requinte e o alto padrão técnico 

com que foi adotado. Com capacidade para 723 

espectadores, o Teatro Goiânia possui palco versátil, 

amplo e bom equipamento de som e iluminação.  

 

1. De acordo com o texto, por qual motivo o Cine 

Teatro Goiânia marcou época na memória da cidade? 

(A) Pela iluminação e conforto que oferecia ao público. 

(B) Pelo conforto que oferecia e pela localização. 

(C) Pela qualidade dos projetores e pelo conforto que a 

casa oferecia. 

(D) Pela qualidade do som e pela versatilidade do 

palco.  

 

2. Marque a alternativa em que o termo destacado é um 

adjetivo.  

(A) “[...] o Teatro Goiânia possui palco versátil”. 

(B) “[...] o Teatro Goiânia possui palco versátil”. 

(C) “Em 1978 foi transformado somente em teatro”. 

(D) “Em 1978 foi transformado somente em teatro”. 

 

3. No trecho “Durante um longo período, funcionou 

apenas como cinema”, o advérbio “apenas” produz 

sentido de exclusão. Qual das palavras abaixo também 

pode ser usada como advérbio de exclusão? 

(A) Somente.  

(B) Depressa. 

(C) Muito. 

(D) Hoje. 

 

4. Em qual alternativa a palavra retirada do texto possui 

um dígrafo, ou seja, o encontro de duas letras que 

formam um único som? 

(A) Cine. 

(B) Teatro. 

(C) Detalhes. 

(D) Espectadores. 

 

5. Observe a frase a seguir.  

— Ele estava se achando “o bonitão” da festa, mas não 

ficou muito tempo por lá.  

  

Qual sinal de pontuação foi usado para indicar uma 

pausa curta? 

(A) Travessão. 

(B) Ponto final. 

(C) Vírgula. 

(D) Aspas. 

 

6. O substantivo usado para nomear um conjunto de 

plantas de determinada região é: 

(A) Cardume. 

(B) Colmeia.  

(C) Fauna. 

(D) Flora.  

 

7.  Complete as frases com os verbos conjugados na 

forma correta e marque, respectivamente, a alternativa 

adequada. 

 

I- Quando eu __________ (trazer) a comida, 

coloque-a em cima da mesa.  

II- Eu não _________ (caber) nessa cadeira. 

 

(A) Trazer, cabo. 

(B) Trouxer, caibo. 

(C) Trouxe, coube.  

(D) Trazer, cabe. 

 

8. Quanto à acentuação gráfica das palavras, marque a 

alternativa em que ambas são paroxítonas.  

(A) Júri e café. 

(B) Ética e você. 

(C) Vírus e júri.  

(D) Árvore e café. 

 

9. Assinale a alternativa em que há um erro de 

ortografia da palavra destacada. 

(A) Ninguém preencheu o cabeçalho.  

(B) Hoje não tivemos aula devido à paralisação.  

(C) O recurso apresentado pelo advogado não foi 

aceito.  

(D) Aquilo foi considerado um impecilho para o 

andamento da cirurgia. 

 

10. A palavra “infeliz” é formada pelo processo de 

derivação prefixal. O mesmo ocorre em: 

(A) Desfazer. 

(B) Felizmente. 

(C) Anoitecer.  

(D) Folhagem. 
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11. Isaque pagou sua compra na farmácia utilizando 

duas notas de 10 reais e uma nota de 50 reais. A 

atendente do caixa te entregou de troco 𝑅$ 18,50. O 

valor da compra de Isaque foi de  

(A) 𝑅$ 31,50. 

(B) 𝑅$ 41,50. 

(C) 𝑅$ 51,50. 

(D) 𝑅$ 61,50. 

 

12. Tadeu adquiriu seu primeiro imóvel recentemente. 

Como não tinha dinheiro para o pagamento a vista, ele 

dividiu o valor em parcelas fixas mensais de 

𝑅$ 989,00. Se o financiamento tem, ao todo, 220 

parcelas, o imóvel custou  

(A) 𝑅$ 217.580,00. 

(B) 𝑅$ 220.780,00. 

(C) 𝑅$ 225.589,00. 

(D) 𝑅$ 237.698,00. 

 

13. Sabe-se que ao multiplicar um número por 100 

obtém 19,57. Assinale a alternativa que representa 

corretamente este número. 

(A) 1,957. 

(B) 0,1957. 

(C) 0,01957. 

(D) 0,001957. 

 

14. Os beija-flores possuem uma alta taxa metabólica. 

Seu coração é responsável por cerca de 15% do volume 

total do corpo - esta proporção é a maior entre todos os 

animais. Em repouso, este órgão bate cerca de 500 

vezes por minuto, chegando a mais de 1.200 batidas por 

minuto durante o voo. Em períodos de frio muito 

intenso ou de falta de alimento, o beija-flor é capaz de 

baixar seu metabolismo fazendo sua pulsação ficar 

abaixo de 50 batidas por minuto. Uma peculiaridade da 

fisiologia de um beija-flor é que os impulsos elétricos 

responsáveis pela movimentação de suas asas são muito 

intensos, sendo mais parecidos com o dos insetos do 

que com os das outras aves. Suas asas podem bater até 

80 vezes por segundo e eles podem permanecer parados 

no ar, além de serem capazes de voar para trás. 
Disponível em https://educacao.uol.com.br/disciplinas/ciencias/beija-flor-caracteristicas-alimentacao-

ereproducao.htm#:~:text=Suas%20asas%20podem%20bater%20at%C3%A9,capazes%20de%20voar

%20para%20tr%C3%A1s. 

 

De acordo com o tempo anterior, quantas vezes um 

beija-flor poderá bater as asas em um minuto? 

(A) 800.  

(B) 1600. 

(C) 3000. 

(D) 4800. 

 

15. O maior número de cinco algarismos que pode ser 

formado com 1, 2, 4, 5 e 6, sem repeti-los, é 

(A) 54621. 

(B) 65421. 

(C) 66542. 

(D) 56642. 

 

16. O supermercado Compre Mais está com promoção 

na seção de hortifruti. Jacira aproveitou a promoção e 

comprou 9 kg de cenoura. Sabendo que o custo de um 

quilograma de cenoura, durante a promoção, é de 

𝑅$ 2,29, quanto ela gastou nesta compra? 

(A) 𝑅$ 22,90. 

(B) 𝑅$ 21,41. 

(C) 𝑅$ 20,61. 

(D) 𝑅$ 19,57. 

 

17. Ao somar 15 unidades com 20 dezenas obtemos  

(A) 35. 

(B) 215. 

(C) 350.  

(D) 205. 

 

18. Assinale a alternativa que representa o número que 

ocupa a casa das unidades ao efetuar a subtração 345 −

189. 

(A) 3. 

(B) 4. 

(C) 5. 

(D) 6. 

 

19. Considere que um veículo viaja com velocidade 

média de 110𝑘𝑚/ℎ e percorre um trajeto de 275 𝑘𝑚. 

Suponha que durante a viagem não houve paradas, 

então quanto tempo este veículo levará para completar 

esta viagem?  

(A) Uma hora. 

(B) Uma hora e trinta minutos. 

(C) Duas horas. 

(D) Duas horas e trinta minutos. 

 

20. Um terreno tem área igual a 600 𝑚2. Se o metro 

quadrado deste terreno custa 𝑅$ 105,24, podemos 

afirmar que o valor total deste terreno é  

(A) 𝑅$ 63.144,00. 

(B) 𝑅$ 82.240,00. 

(C) 𝑅$ 95.162,00. 

(D) 𝑅$ 98.004,00. 

 

21. Um gentílico é uma palavra que faz referência à 

origem ou à relação de uma pessoa com um lugar 

específico. Em outras palavras, é um termo usado para 

indicar a naturalidade ou a nacionalidade de alguém. 
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Por exemplo, "brasileiro" é o gentílico usado para 

referir-se a uma pessoa originária do Brasil.  

Considerando isso, qual é o gentílico do município de 

Nova Glória? 

(A) Nova-Gloriano. 

(B) Nova-Glorino. 

(C) Gloriano. 

(D) Gloriense. 

 

22. Considere as seguintes afirmativas sobre a 

geografia brasileira: 

I. O estado mais ao sul do país é o Rio Grande do Sul. 

II.  A região com o maior número de estados é o 

Nordeste. 

III. O Centro-Oeste é composta por: Mato Grosso, 

Mato Grosso do Sul, Distrito Federal e Goiás. 

IV. O maior estado do Brasil é o Amazonas. 

 

Assinale a alternativa CORRETA: 

(A) Apenas a I está correta. 

(B) Apenas a II e a III estão corretas. 

(C) Apenas a II, III e IV estão corretas 

(D) Todas estão corretas. 

 

23. Sobre a história de Nova Glória, assinale a 

alternativa que apresente a data de aniversário do 

município: 

(A) 10 de junho. 

(B) 19 de julho. 

(C) 19 de fevereiro 

(D) 10 de julho. 

 

24. A independência do Brasil é um dos principais 

marcos da história do país. Simbolizou não apenas o 

fim da relação com Portugal, mas também marcou o 

início da construção de uma nação livre. Até os dias de 

hoje, essa data é celebrada como um feriado nacional 

em que dia? 

(A) 1 de maio. 

(B) 15 de novembro. 

(C) 21 de abril. 

(D) 7 de setembro. 

 

25. A escolha do presidente da República é realizada 

por meio de um processo eleitoral democrático, que 

envolve a participação popular. O chefe do Poder 

Executivo, ao ser eleito pelo povo, cumpre um mandato 

de: 

(A) 2 anos. 

(B) 5 anos. 

(C) 3 anos. 

(D) 4 anos. 

 

 


